



Novinky ze školky



listopad 2023

Jak je venku?

To my dobře víme! Pobyt venku totiž patří ke každodennímu programu v naší školce. Většina dětí už se dokázala adaptovat na nové prostředí, naučila se pravidlům bezpečnosti při pobytu venku, a tak si velmi rádi dopřejeme co nejvíce času stráveného na čerstvém vzduchu.



Snažíme se s dětmi jít alespoň na krátkou procházku v téměř každém počasí. Znamé norské pořekadlo totiž praví: „Není špatného počasí, jen špatné volby oblečení.“ My sice nejsme v Norsku, ale nám i dětem velmi pomůže, když jim připravíte oblečení s ohledem na venkovní teploty a počasí. Přece je nechceme ochudit o hryčky ve sněhu, skákání v kalužích a mnoho dalších aktivit v přírodě.

Knihovna

Sychravé listopadové dny si Žlutá třída zpestřila návštěvou městské knihovny. Při této exkurzi měly děti možnost projít si dětské oddělení knihovny v Mladé Boleslavi, které nabízí nejen velké množství knih, ale i her, didaktických pomůcek, CD a interaktivních knih k zapůjčení, a to vše v hezky vybavených prostorech. Děti si prohlížely různé druhy dětské literatury. Velmi rády také využily hrací koutek, který byl k dispozici. Naše školka vlastní průkazku do knihovny. Vypůjčené knihy si pak všichni rádi ve školce prohlížíme a využíváme při řízených aktivitách i volné hře.



Zdravé svačinky

„Ve zdravém těle, zdravý duch.“ To bylo jedno z témat, které proběhlo v listopadu. Povíдали jsme si o mytí rukou, správném oblékání, hráli si na bacily i na vitamíny. Protože právě ony jsou v podzimním měsících dobrým bojovníkem proti nemocem, kterých je více než dost. Školkové svačinky jsou plné vitamínů, ovoce a zeleninu dětem nabízíme v průběhu celého dne. Věříme, že tím posílíme nejen dětskou imunitu, ale i zdravé stravovací návyky. Nejednou se stalo, že barevná miska plná ovoce nebo zeleniny motivovala děti alespoň k ochutnání třeba dosud neznámého plodu.



Divadelní představení v Domě kultury

V uplynulém měsíci jsme měli možnost s dětmi navštívit Dům kultury v Mladé Boleslavi, ve kterém se odehrálo divadelní představení „Zvířátka a medvěd“. Jelikož jsme v posledních týdnech ve všech třídách probíraly lesní zvířátka, bylo toto téma více než příhodné. Pásmo pohádek obsahovalo například známou pohádku „Domku, domečku, kdo v tobě bydlí?“ Hlavní aktéři představení aktivně zapojovali děti do tohoto procesu a ony tak mohly například pomáhat při utváření kulís pohádky. To jistě zpestřilo celý program a všichni si tak odnesly z tohoto dne moc hezký zážitek.



Exkurze do Městského paláce Templ

Poslední listopadový den absolvovaly děti výlet do Městského paláce Templ, ve kterém je stálá expozice o historii Mladé Boleslavi. Děti měly možnost si projít sklepní prostory i okolí Templu. Na památku dostaly děti omalovánku, která se jim líbila. Po cestě zpátky jsme měli možnost si užít vánočně nazdobené Staroměstské náměstí, což nás všechny krásně navnadilo na nadcházející dobu adventu.



Vánoční dílničky

Vážení rodiče, již tradičně proběhnou v naší mateřské škole v době adventu předvánoční dílny. Přijďte se vánočně naladit a něco malého si vyrobit.

12.12. Červená třída od 14:30h.

13.12. Žlutá třída od 14:30h.

14.12. Modrá třída od 15:00h.

